MexaHnyecknmn aHkep HDA

AHKep C ylumMpeHueM Ans AMHaMU4YecKUX Harpy3ok

BapuaHT aHkepa

MaTtepuan ocHoBaHus1

BeTtoH BetoH
(6e3 TpelmnH) (C TpewmHamu)

YcnoBusa ycTaHOBKM

Harpyska

Mpo4asa nHdopmauums

Coo—

YnapHoe
cBeprieHne  kpaesble U
MEXOoCeBble

paccTosiHus

3aknagHon

aetanu

ETA-C1, C2

MpenmyuwiectBa
HDA-P - BesonacHoe kpenneHue
HD A-PR CENCMOCTONKNX KOHCTPYKLUIA
(kaTeropum CEMCMOCTOMKOCTU
. HDA-PF C11C2)
\ AHKep on4a
npeﬂBapMTeanoﬁ - Hebonbluioe mexoceBoe U
I yCTaHOBKM KpaeBoe paccTosiHusl bnarogaps
MarnbIiM HanpsXXeHnsiMm B 6eToHe
(M10-M20) - YwwupeHne obecneunBaet
HaJEeXXHOCTb YCTAHOBKM aHKepa
HDA-T Aaxe B 6eTOHE C TpeLHaMm 1
HDA-TR NPy OUHAMNYECKNX Harpy3kax
HDA-TF - OKcnnyaTtaunoHHble
h AHkep ons XapaKTePUCTUKU, KaK y
" D CKBO3HOrO 3aknagHon getanm
s KpenneHus
- OTmeTKa Ha aHKkepe ans
(M10-M20) KOHTPOISi KOPPEKTHOCTM
YCTaHOBKW (NEerkocTb n
6Ge3onacHoCTb)
Harpy3ku n Bo3gencTBusi
[—
CraTtnyeckas / Kateropus YcranocTtHasi YpapHas OrHecTonkoCTb
KBasucTaTmyeckasi CenCMOCTOMKOCTMU Harpyska Harpyska

MMHCTPOA

i

Hebonblune SkcnnyatauvoHHble TexHudeckoe EBponerickaa [Mporpamma
XapaKTepucTUKN CBMAETENbCTBO TeXHUYecKkas Ans pacyeTa
MwuHcTpon PO

oLieHKa

e
¥ *
¥ *
x

xx¥

POCCHMMN —_—

PROFIS

[===1
[ p— n 4
CTO
36554501-048-2016* 3 1 6
Pacyét no CTO Honyck k Koppo3anoHHas
“AHKEpHblE UCMONb30BaHNIO  CTOWMKOCTb
KpenneHus K Ha aTOMHbIX

Engineering 6eToHy. MNpaBuna anekTpocTaHumax

npoexkTnposaHuns”

Asryct 2018



PaspewmTtenbHble AOKYMeHTbI / cepTudmnkaTbl

=T

OnucaHue

OpraH / TabopaTtopus

Ne / [lata Bblgaayum

TexHnyeckoe cBUOETENbCTBO

MuHcTpon, PO

4550-15/21.05.2015

CTO 36554501-048-2016* “AHKepHbIE
KpenneHus K 6eToHy. Mpasuna
npoekTMpoBaHus” &

AO “HWL "CTponTtenbcTeo”

MpunoxeHne A. Knura 2 / 2018

EBponenckas TexHuyeckas oLieHka »

Hay4yHo-TexHU4Yeckun LeHTp
ctpoutenbcTBa (CSTB), Mapwx

ETA-99/0009

OT4eT ICC-ES, BKkntoyas
CENCMOCTOMKOCTb

Cnyx6a oueHkun komnaHmm ICC

ESR 1546 / 01.02.2014

KpenneHus, ycTon4meble K yaapHbIM
Harpyskam, B COOpPYXeHUAX
rpakgaHCKon 3alunTbl

denepanbHoe ynpasneHne
rpaxagaHckom 3awuTsl, bepH

BZS D 09-601/21.10.2009

ATOMHbIE AneKTpocTaHunn

HemeLkunii MHCTUTYT CTPOUTENBHON
TexHukun (DIBt), BepnuH

Z-21.1-1987 / 22.07.2014

YcTanocTHble Harpysku

Hemeukuin NHCTUTYT CTpoUTENbHOMN
TexHuku (DIBt), BepnnH

Z-21.1-1693 / 29.07.2013

[poToKon ncnblTaHun Ha
OrHEeCTONKOCTb

WHCTUTYT cTpouTenbHbIX
mMaTepumarnos, KanuTanbHOro
CTpOUTENbLCTBA U
npoTmBonoxapHou 3awuTtsl (IBMB),
BpayHwsenr

UB 3039/8151-CM / 31.01.2001

OT4eT 06 oLEeHKe (OrHECTOMKOCTD)

Warringtonfire

WF 327804/A 10.07.2013

a) ConpoTuBneHne Npy CTaTUYECKON U KBa3NCTaTUYECKON Harpy3ke ykasaHo B cooTBeTCTBUU € pacyéTom no CTO 36554501-048-2016%;
b) Bce aaHHble no HDA-P(R) n HDA-T(R) B aToM pasaene npusefeHbl B cooTBeTcTBMM ¢ ETA-99/0009

Bepcuu ankepoB HDA-PF n HDA-TF, ouMHKOBaHHbIX TepMoanddy3MoHHbIM METOAOM, HE BKIOYEHbI B pa3peLumTernbHble AOKYMEHTbI.

ConpoTMBneHne Npyu cTaTM4eckom u KBasanctaTmieckom Harpy3ke (OAMHOYHbIN aHKep)

Bce naHHble B 3TOM pa3gene npuBeaeHbl € y4eTOM crneayowmnx pakTopos:

- Pac4ét ogmHo4Horo aHkepa npounsseaéH B cootBetcTBumu ¢ CTO 36554501-048-2016*
- MoHTaXx BbIMOJSTHEH B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN MO YCTAHOBKE
- AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Ron = 18,5 MlMa

- OTcyTCcTBYET BNUSAHME KPAEBOIo U MEXOCEBOIO PaCCTOSHUS

- HaumeHbluee conpoTmBreHne aHkepa — Mo cmasu

- TonuwuHa ocHoBaHMA paBHa MMHMMarbHON

Asryct 2018



=T

AddekTBHaA rmybrHa aHKepOBKU

OnameTtp aHkepa M10 M12 M16 M20
3
(PpekTBHas het [MM] | 100 125 190 250
rnybuHa aHKepOoBKM
HopmaTtuBHOe conpoTuBrneHue
OvnameTp aHkepa ‘ M10 M12 M16 M202
BeToH 6e3 TpeluH
HDA-P(F),
PacTsokeHne HDA-T(F) [KH] 46 67 126 192
NRrk HDA-PR, _
HDA-TR 46 67 126
BeToH ¢ TpewmHammu
PacTtaxeHue :Bﬁ’.ﬁz(':){, 25 35 75 95
-T(F)P
NRrk HDA-PR, [kH]
HDA-TR 25 35 75 -
BeToH 6e3 TpeluH 1 ¢ TpeLwmHaMmm
tix,min [ ]lOS 15<] 10< | 15< | 20< [ 15| 20<| 256< | 30< | 35| 20< | 255 | 40< | 55<
- MM
eyt <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 |<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
VR [kH] | 659 | 70 | 80 80 | 100 [1409| 140 | 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
Caosur tiix,min ! 10<[15<|10<(16<(20<|30<| 16< | 20< | 25< | 35< -
. MM
VRi A tixmax <15 | <20 | <15 | <20 [ <30 | <50| <20 | <25 | <35 | <60 i
VRk [kH] | 719 | 71 | 87 | 87 | 94 | 109 | 152 | 152 158 170 -
HDA-P(F)® [KH] 22 30 62 92
HDA-PR 23 34 63 -
a) HDA M20: npegycmMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHUMArbHOWM TOMNLLMHON 5 MKM.
b) HDA-PF n HDA-TF: aHkepbl He BkntoveHbl B ETA-99/0009.
c) TomnbKko C UCMONb30BaHUEM LiEHTpUpytoLen wanbsbl (t = 5 Mm).
PacueTHoe conpoTtueneHue’)
OuameTp aHKepa ’ M10 | M12 M16 M20?
BeToH 6e3 TpewmH
HDA-P(F),
30,7 447 84,0 128,0
Pactsikenne HDA-T(F)V [KH]
NRd HDA-PR, -
HDA-TR 28,8 41,9 78,8
BeToH ¢ TpewmHamu
HDA-P(F),
PacTsHKEHME HDA_T((F))b) 16,7 23,3 50,0 63,3
Nra HDA-PR b
HDA-TR 16,7 23,3 50,0 -
BeToH 6e3 TpelyH 1 ¢ TpewmrHaMmu
tfix,min [ ]10£ 15<| 10< | 16< | 20< [ 15<]20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 25< | 40< | 55<
- MM
Hep o <15|<20| <15 | <20 | <50 |<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
VRk [kH] [43,3¢| 46,7 | 53,39 | 53,3 | 66,7 [93,3¢[93,3|103,3|113,3|126,7(136,7¢|136,7 | 156,7 | 166,7
Cposur Lfix, min ] 10< | 15<]10< | 15< | 20< | 30<| 15 20< 25< 35<
MM
Vrd HOA e | <15 <20 <15] <20 | <30 | <50| <20 | <25 | <35 | <60
VRk [kH] [53,4¢| 53,4 |65,4¢| 65,4 |70,7|82,0(114,3¢| 114,3 | 118,8 | 127,8
HDA-P(F)® [KH] 17,6 24,0 49,6 73,6
HDA-PR 17,3 25,6 47,4 -
a) HDA M20: npegycmMoOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHMMAIbHOW TOMNLWMHON 5 MKM.
b) HDA-PF v HDA-TF: aHkepbl He BkntoyeHbl B ETA-99/0009.
c) Tonbko C UCNoNb30BaHUEM LiEHTpUpYtoLLen Wwanbsl (t = 5 Mm).
d) [Ansa rpynnbl aHKepoB OoMmkeH ObiTb NponsseaéH pac4€T B cootBeTcTBMM ¢ CTO 36554501-048-2016*

Asryct 2018




ConpoTuBneHne npu ceMcMMYeckon Harpy3ke (0OANHOYHbLIN aHKep)

=T

Bce paHHble B 3TOM pasgene npuBefeHbl C yY4eTOM crnegyrowmx (pakTopoB:
- MoHTax BbINOJSTHEH B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLIMEN MO YCTAHOBKE
- AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, Ron = 18,5 MlMa
- OTcyTCcTBYET BNUSIHUE KPAEBOIO M MEXOCEBOIO PacCTOSHMSA
- HaumeHbluee conpoTmBneHne aHkepa — Mo cmasu
- TonwwmHa OCHOBaHUSA paBHa MUHUManbHOW
KoadhdounumeHT agap = 1,0 (C ncnonb3oBaHneM cericmmyeckoro Habopa ansa 3anonHeHnst 3azopos Hilti (seismic

filling set))

AdbbekTBHAA rMybrHa aHKepPOBKU

OvameTp aHKepa M10 M12 M16 M20
3
(peKTBHas het  [Mm] 100 125 190 250
I'J'Iy6VIHa aAHKEepPOBKU
HopmaTtuBHOE conpoTuBeHue Ans Kateropumn cencmocromkoctu C2
OunameTp aHkepa M10 M12 M16 M202
HDA-P,
PacTskeHre Hpa-T 25 35 75 95
NRk seis HDA-PR, [kH] - 2 5
HDA-TR )
Tix,min ] 10<|15<| 10< | 16< | 20< | 15< |20<| 25< | 30< | 35< | 20< | 26< | 40< | B5<
MM
HDA-T  tfixmax <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 | <25 | <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 |<100
Vrk [kH]| 39 | 42 56 56 70 84 | 84 | 93 102 | 112 | 144 | 144 | 165 | 175
Caosur tfix, min (] 10<| 15< | 10<| 15<| 20<|30<| 15< | 20< 25< 35< -
MM
VRk seis HDA-TR  tfix,max <15|<20|<15|<20 | <30 [<50| <20 <25 <35 <60 -
Vre [kH] |21,5]21,5(30,5|30,5(33,0(38,0] 455 | 455 | 475 51 -
HDA-P [H] 20 24 56 83
HDA-PR 10,5 13,5 28,5 -
a) HDA M20: npegycMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHMMAITbHOW TOMNLLMHON 5 MKM.
PacueTHOe conpoTMBneHne ans Kateropmm cemcmocrtonkoctu C2
OnameTp aHkepa M10 M12 M16 M20?
HDA-P,
PacTsxxeHune HDA-T 16,7 23,3 50 63,3
NRd,seis [kH]
' HDA-PR,
HOATR 16,7 23,3 50 .
tfix,min (vn] 10<|15<| 10< | 16< | 20< | 16| 20<| 25< | 30< | 35K | 20< | 25< | 40< | H5<
MM
HDA-T  tfix,max <15(<20| <15 | <20 | <50 | <20 | <25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 |<100
Vre [kH]| 26 | 28 | 37,3 | 37,3 | 46,7 | 56 | 56 | 62 68 |747| 9 | 96 | 110 |116,7
Caosur tix,min (wv] 10<|15<(10< [ 15<20<(30<| 165 | 20< 25< 35< -
MM
VRd,SeiS HDA-TR  tfix,max <15|<20| <15 <20 | <30 <50 <20 <25 <35 <60 -
Vrk [kH] [16,2]16,2(22,9({22,9|24,8(28,6] 34,2 | 34,2 35,7 38,3 -
HDA-P [KH] 16 19,2 44,8 66,4
HDA-PR 7,9 10,2 21,4 -
a) HDA M20: npegycmMoOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHMMAIIbHOW TOMNLWMHON 5 MKM.
Asryct 2018 4



=T

AddekTBHaA rmybrHa aHKepOBKU

OwnameTtp aHkepa M10 M12 M16 M20
SbdeKTuBHas het  [mm] 100 125 190 250
rnybuHa aHKepOoBKM
HopmatuBHOE conpoTuBneHue ans Kareropmm cencmocrtomkoctn C1
OnameTp aHKepa M10 M12 M16 M20?
HDA-P,
PacTtsxeHune HDA-T 41,5 58 108,7 164
NRk,seis [kH]
’ HDA-PR,
HDA-TR 41,5 58 108,7 -
tfix,min (] 10<|15<| 10< | 15< | 20< | 15| 20<| 25< | 30< | 36< | 20< | 25< | 40< | B5<
MM
HDA-T  tiixmax <15|<20| <15 | <20 | <50 | <20 |<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Ve [kH]| 65 | 70 | 80 80 | 100 | 140 | 140 | 155 | 170 | 190 | 205 | 205 | 235 | 250
Caosur tix, min v 10<|15<|10< | 15<| 20< |30<| 15< 20< 25< 35< -
MM
VRkseis HDA-TR trixmax <15 (<20 |<15|<20 <30 [<50| <20 | <25 <35 <60 -
Ve  [kH] |35,5]|35,5|435(43,5| 47 |54,5| 76 76 79 85 -
HDA-P [KH] 20 22 30 62
HDA-PR 10,5 11,5 17 31,5
a) HDA M20: npegycmMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHMMArbHOW TOMNLWMHON 5 MKM.
PacyeTHOe conpoTuBneHue ans Kkateropum cemcmocrtonkoctm C1
OunameTp aHKepa M10 M12 M16 M20?
HDA-P,
PacTtsayxeHue HDA-T 27,7 38,7 72,5 109,4
NRd,seis [KH]
’ HDA-PR,
HDA-TR 27,7 38,7 72,5 -
tix,min (] 10<|15<| 10< | 16K | 20< | 15| 20<| 25< | 30< | 36| 20< | 25< | 40< | Bb<
MM
HDA-T  tfixmax <15|<20| <15 | <20 | <50 |[<20|<25| <30 | <35 | <60 | <25 | <40 | <55 | <100
Vrk [kH] [43,3|46,7| 53,3 | 53,3 | 66,7 [93,3]93,3|103,3|113,3(126,7|136,7|136,7|156,7|166,7
Casur tfix,min ] 10<(15<|10<|15<(20<(30<| 16< | 20< | 25< 35< -
MM
V/Rd,seis HDA-TR  tfixmax <15|<20|<15|<20|<30|<50| <20 | <25 <35 <60 -
Vrk [kH] |26,7|26,7(32,7|32,7(35,3| 41 | 57,1 | 57,1 59,4 63,9 -
HDA-P [KH] 17,6 24 49,6 73,6
HDA-PR 8,6 12,8 23,7 -
a) HDA M20: npenycMOTpeH TONbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHUMAIbHOWM TONLLMHOM 5 MKM

Asryct 2018




MaTtepumansbi

=T

MexaHu4veckue ceonctBa ans HDA

HDA-P(F), HDA-T(F) HDA-PR, HDA-TR
Bepcus aHkepa
M0 | M12 | M16 | M20® | WM10 M12 M16
BonT
Mpepen npouHocT Ha 800 | 800 | 800 800 800 800 800
pacTspkeHune fuk
[H/mm?]
Mpepen TekyyecTtu fyk 640 640 640 640 600 600 600
n
fottafie nonepetHoro [MM7] 580 | 843 | 157 245 58,0 84,3 157
cevyeHus As
MowmeHT conpoTtuBneHnsa We [Mm3] 62,3 109,2 | 2775 540,9 62,3 109,2 277,5
MpeAentbin "'bf’r”Ga*o”*”” [Hw] 60 105 | 266 519 60 105 266
MOMEHT MRk s
Nmnb3a
MpeAen npouHocTM Ha 850 | 850 | 700 550 850 850 700
pacTspkeHue fuk [H/mm?]
Mpenen TekydecTy fy 600 | 600 | 600 450 600 600 600

a) HDA M20: npegycMOTpeH TOMbKO BapuaHT C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM C MUHMMAITbHOW TOMNLLMHON 5 MKM.

b) donyctumbin

narnbatownii  MoMeHT aHkepHoro 6Gonta HDA MoxeT ObITb paccunTaH

no dopmyne M = Mras/ Ve =

Meris ! (Yms™ YE) = = (1,2 W fw) / (Yms® Ye), TAE KOI(PDULMEHT HAOEXKHOCTM NO MaTepuany aHkepa Ans 60nToB knacca NpoYHOCTU
8.8 coctaBnser yus = 1,25, ansa A4-80 paseH 1,33 1 k0achdMUMEHT HAOEXHOCTb MO Harpy3ke MoXeT 6bITe NPUHAT Ve = 1,4. na HDA-
T/TR/TF cToMKOCTb BTYIKU K M3rMby He y4uTbiBaeTCs.

MaTtepuansbl
AnemeHT MaTtepuan
HDA-P / HDA-T
MUnb3a Yrnepogncrtas cranb ¢ Kapbug-sonbpamoBbIMy TBEPAOCMIIABHLIMU PEXYLLMMMN
nnacTMHamu
M10-M16: Yrnepogucras cTtanb, XonogHas WTamrnoBka, Knacc npoyHocTtu 8.8,
2
BonT OLMHKOBaHHas (25 MKm)

M20: Yrnepoguctasi ctanb, MexaHuyeckasi 0opaboTka KoHyca, knacc npoyHocTtu 8.8,
OLMHKOBaHHas (25 MKm)

LLan6a M10-M20

Yrnepoaucrtas crasnb, OLMHKOBaHHAs

LleHTpupytowas wariba

Yrnepoawncrtas ctanb, Knacc npo4Hoctu 8.8, MexaHnyeckasa obpaboTka

HDA-PR / HDA-TR

vnb3a

HepxaBetowas ctanb 1.4401, 1.4404 vnun 1.4571 ¢ kapbua-BonsdhpamoBbIMU
TBEPAOCMNAaBHbIMU PEXYLUMMU NNAacTUHAMMU

Bont M10 - M16

Hepxagetowas ctanb 1.4401, 1.4404 wnun 1.4571, mexaHu4veckas obpaboTka

LLlanba

HeprkaBetowas ctanb

LleHTpupytowas wariba

HepxaBetowas ctanb 1.4401, mexaHu4veckas obpaboTka

HDA-PF / HDA-TF

vnb3a

yFJ'IepO,D,I/ICTaﬂ ctanb C Kap6V|D,-BOﬂb(bpaMOBbIMI/I TBEepAoCnaBHbIMU PEXYLLNMU
nnacTtmHamm

Bont M10-M16

YrnepoaucTtas ctanb, XOnoAHas WTaMnoBka, Knacc npoyHocTu 8.8, ounHkoBaHHas
TepMoandy3nOHHbIM METOAO0M

Asryct 2018




=T

Pasmepbl aHkepa

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR / HDA-PF / HDA-TF

Bepcusa aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 |x250/100
ByKBeHHbIN Kog ANWHbI | L N R S V X
OOwas gnvHa aHkepa s [MMm] 150 190 210 275 295 360 410
OnameTp GonTta ds  [vm] 10 12 16 20
Pasmepbl runb3bl
HDA-P Is [MM] 100 125 125 190 190 250 250
HDA-T Is [MM] 120 155 175 230 250 300 350
MakcumarnbHbIn ds [MM] 19 21 29 35
anameTp runb3bl
OnameTp Wwanbbl dwv  [mM] 27,5 33,5 45,5 50
Paauep raiku Su  [MM] 17 19 24 30
noA KoY
@ds dds
- | %‘z‘%ﬂ A=
HDA-P / HDA-PR ’é—% =i— $ | N _n | %
= Y | @
Is
B le SW
@d
S Jdds
. | 4 ]
HDA-T / HDA-TR —%—{— T ]
Y
Is _
Is SW
» -

Asryct 2018




UHcopmaumsa no yctaHoBKe

YcTaHOBO4HLIE napameTpbl

=T

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR
Bepcus aHkepa M10 M12 M16 M20
x100/20|x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
ByKkBeHHbIN KoA ANWHbI | L N R S V X
HomunHaneHbI AnameTtp ceepna do [MM] 20 22 30 37
ﬂ,mameT oK il yacTn 6voa dcut,min [MM] 20,10 22,10 30,10 37,15
b pexyL YR8 imax [MM] | 20,55 22,55 30,55 37,70
nybuHa oTBepcTus h1 > [mMm] 107 133 203 266
SdPeKTUBHas ryoura hee  [vm] | 100 125 190 250
aHKEepOBKU
hs,min [MM] 2 2
BenuunHa gonyctumoro 3asopa
s,max [MM] 6 8
MOMEHT 3aTsXKN Tinst [Hwm] 50 80 120 300
Ona HDA-P/-PR/-PF
OuameTtp omepcwm B ds [Mv] 12 14 18 22
3aKpennsieMon geTanu
MutmmansHas TonumHa hmin  [MM] | 180 200 270 350
OCHOBaHUs
TonwmHa 3akpennsiemon tixmin ~ [MM] 0 0 0 0
aetanu tixmax  [MM] 20 30 50 40 60 50 100
Ona HDA-T/-TR/-TF
OuameTtp OTBeupCTI/IFl B ds [Mv] 21 23 32 40
3aKpennsieMon geTanu
MuHumanbHas TonumHa hmin ~ [MM] | 200-tix | 230-tn | 250-tix | 310-tax | 330-tn | 400-tnc | 450-tix
OCHOBaHUs
MuHuMManbHasa TonwmMHa 3aKpensisieMoro afieMeHTa
Tonbko pacTarusatolas tixmin  [MM] | 10 10 15 20 50
Harpyska
Cpasuratowas Harpy3ka 6e3
NCNONb30BaHUA LIEHTPUPYOLWEN tixmin  [MM] 15 15 20 25 50
LWanobol
CasuratoLasi Harpyska - ¢
NCMOnNb30BaHNEM tixmin ® [MM] 10 10 15 20 -
LeHTpupytoLLen wanbol
MakcumaneHas TonumHa thomae  [MM] | 20 30 50 40 60 50 100
3aKpennsieMon ageTanu
h
HDA-P / HDA-PR hS HDA-T / HDA-TR MamepOBKa B -.i
SIS S LSS S ARSI A A A A A A AR AN AT A) YATL NN T
% //; A /f///,,/z/,/’l/./f//,g,/’j\ di AN AN
- “ E ’/ y i " = < \ /,/j :"//// o _% N

PSS

hes
h1

':'/ S P
VA
// ’//.//.“r/.// .’/ //./r/.//.

hmin

Asryct 2018




=TT

YcTtaHOBOYHbIE NapamMmeTpbl

HDA-P / HDA-PR / HDA-T / HDA-TR

Bepcus aHkepa M10 M12 M16 M20

x100/20 | x125/30 | x125/50 | x190/40 | x190/60 | x250/50 | x250/100
MwuHuMmansHoe mexoceBoe S [MM] 100 125 190 250
paccTosiHue
MwuHumansHoe KpaeBoe G [MM] 80 100 150 200
paccTosiHue
KpuTtuyeckoe mexocesoe
paccTosHue rnpu packasbiBaHUn Scrsp  [MM] 300 375 570 750
OCHOBaHu4
Kputnyeckoe kpaeBoe
paccTodHue nNpu packanbiBaHUU Cersp  [MM] 150 190 285 375
OCHOBaHu4
Kputnyeckoe mexoceBoe
paccTosiHWe Npu BblKanbiBaHUN SerN [MM] 300 375 570 750
0eToHa OCHOBaHMs
Kputnyeckoe kpaeBoe
paccTosiHMe Npw BblKanbiBaHUN CarN  [MM] 150 190 285 375
0eToHa OCcHOBaHMs

3HaYeHMs KPUTUYECKOrO MEXOCEBOro U KpaeBoro pacCTosHUA NpY packanbiBaHUM OCHOBaHUSA AENCTBUTENbHbI TONbKO ANs 6eToHa be3 TPEeLUnH.
[nsa 6eToHa ¢ TpewnHamum pellarulee 3Ha4yeHne MMerT KpUTn4yeckoe MexxoceBoe U KpaeBoe pacCTodaHMe Ana pas3pyLlleHna Npu BblkalblIBaHUN
6eToHa ocHOBaHus.

Byp ¢ orpaHuunTenem rnybuHsl HDA
Byp ¢ orpaHnunTenem HeOOXo0AMM ANA CBEPNEHUS OTBEPCTUSA TPeOyeMOW rmyOunHBbI.
Cwuctema ycTaHOBKM (MLHCTPYMEHT M yCTaHOBOYHOE YCTPONCTBO) TpebyeTcs ANns KOPPEKTHOrO MOHTaXa aHkepa.

MapkwpoBka:
Hilti C/Y do — YDAt

Pabouas anuHa t XBOCTOBMK

Bes h=—

Byp ¢ orpaHuuntenem gns HDA n HDA-R

Byp c orpaHuuntenem | Byp c orpaHnuutenem | HommHanbHas
OnameTtp
AT rnyo6uHbI rny6uHbI C paboyas Bypa

C XBOCTOBMKOM XxBocToBuKom TE-Y OJIVHA do[MM]

TE-C (SDS plus) (SDS max) t [Mm]
HDA-P/ PF/ PR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x100 TE-Y-HDA-B 20x100 107 20
HDA-T/ TF/ TR M10x100/20 TE-C-HDA-B 20x120 TE-Y-HDA-B 20x120 127 20
Egﬁg gE; EE mgﬁgggg TE-C HDA-B 22x125 TE-Y HDA-B 22x125 133 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/30 TE-C HDA-B 22x155 TE-Y HDA-B 22x155 163 22
HDA-T/ TF/ TR M12x125/50 TE-C HDA-B 22x175 TE-Y HDA-B 22x175 183 22
R EvhoABSOds0 | 203 |
HDA-T/ TF/ TR M16x190/40 TE-Y HDA-B 30x230 243 30
HDA-T/ TF/ TR M16x190/60 TE-Y HDA-B 30x250 263 30
NIV TE-Y HDA-B 37x250 266 37
HDA-T M20x250/50 TE-Y HDA-B 37x300 316 37
HDA-T M20x250/100 TE-Y HDA-B 37x350 366 37

Asryct 2018




=T

o YcTtaHOBO4YHOE
<>E YCTPONCTBO
© o O O O [OINONG)
™ > = = = |l = E
< < <« « < < €<
o N OO0V ooloo|l 1 | Ol oo Eﬂ'ﬂ
™ M (S| OO O©O|~N| ~ |~IN~| 00
L W W oW W W W ww|ww
= F |FHFFHFFFFF F |FFFF
u u u TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-P/T M10x100/20
u u TE-Y-HDA-ST 20 M10
HDA-P/T M12x125/30 = u u TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-P/T M12x125/50 - = TE-Y-HDA-ST 22 M12
T e o o 0] = frevrorsraoms
HDA-P/T M20x250/50
[ [ [ Y- -
HDA-P/T M20x250/100 TE-Y-HDA-ST 37 M20
a) 1-9 ckopoCTb
AHkep ” YcTaHoBO4YHOE
<>( YCTPOMCTBO
© o O O O O] OO
™ > = = = [ ==
< <| « g < < €< _
o N OO0l oo/oo| I | ©OV|l oo Eﬂ
™ ™ < (WO WO O~ N~ N~ N~ 0O 0O
L W W W ww| W W ww| ww
== F | FHFFFFFF | FFFF
u u u u TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PR/TR M10x100/20
n n TE-Y-HDA-ST 20 M10
HDA-PR/TR M12x125/30| ® u u u TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M12x125/50 [ u TE-Y-HDA-ST 22 M12
HDA-PR/TR M16x190/40 - - - m | TE-Y-HDA-ST 30 M16
HDA-PR/TR M16x190/60

a) 1-9 ckopoCTb
AHkep ” YcTtaHoBoYHOE
> yCTPOMCTBO
<
© o (©) (©) O O| OO
| ™ > = = = E| EE
8@ < < < €| <« < €< _
S| Ol N OO0 WO| OO | 00| | Wl OO :E';ﬂ
NN O O ITIF| OO OO N[ | ~N| ©®
| W uwuyw | wy ww Ww www ww
FHE|l | F|FHF|FF|FF|FF|F|FF| FF
HDA-PF/TF M10x100/20 [ I ] [ ] TE-C-HDA-ST 20 M10
HDA-PF/TF M12x125/30
[ I | [ ] [ ] -C- -
HDA-PF/TF M12x125/50 TE-C-HDA-ST 22 M12
HDA-PF/TF M16x190/40
| | | | -Y- -
HDA-PF/TF M16x190/60 TE-Y-HDA-ST 30 M16

a) 1-ackopocTb

Asryct 2018 10



=T

MHCTPYKLIVIH no yctaHoOBKe

*Moapo6Hyo MHopMaLUIo NO YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLMU, NOCTABNSAEMOW C NPOAYKTOM.

HDA-P / HDA-PR (npepBaputenbHas ycTaHOBKaA)

1. MpocBepnuTte oTBepcTUE e 2. Ounuctute oTBepcTME

5. MpousBeanTe MOHTaX aHKepa

|
|

7. YcTaHOBMUTE 3aKpennsemyto getanb 8. Mpunoxute TpebyeMbIi MOMEHT 3aTAXKU

@ . 1 TR H@#
e

NI

11 Asryct 2018



=T

HDA-T / HDA-TR / HDA-TF (ckBO3Hasa ycTaHOBKa)

1. MpocBepnuTte oTBepcTUE 2. OuucrtnTe oTBEepcTUE

O\

3. YcTaHOBMUTE aHKep B OTBepcTUe 4. 3aKkpenuTe yCTaHOBOYHOE YCTPONCTBO

7. MpunoxuTe TpeGyeMbii MOMEHT 3aTXKKU

g

|
B

Asryct 2018 12






